

Смирнова Наталья Алексеевна

— кандидат в депутаты Совета депутатов Мошенского сельского поселения, выдвинута местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В 1977 году, окончив лесной техникум, получила направление в Мошенской район и с первых дней работы полюбила этот край богатых лесов, величественных озер. Прожив в селе Мошенское более 20 лет, не понаслышке, прекрасно знаю проблемы и трудности местного населения.

В случае избрания меня депутатом приложу все усилия для решения вопросов в интересах жителей Мошенского сельского поселения. Считаю, что главное в любом деле — самоотдача, осознание ответственности за результат своей деятельности.



Публикуется на бесплатной основе

Иванова Евгения Павловна

— кандидат в депутаты Совета депутатов Кировского сельского поселения, выдвинута местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Являясь депутатом Кировского сельского поселения более десяти лет, я благодаря вашей поддержке накопила бесценный опыт в решении вопросов жителей Кировского сельского поселения. А работая много лет в амбулаторно-клинической службе ГОБУЗ БЦРБ «Мошенская больница», очень хорошо узнала проблемы жителей села в сфере здравоохранения. Основными приоритетами своей работы считаю профессионализм, качество и знания. Любая работа должна быть направлена на результат. За решением тех или иных вопросов — люди и поступки.



Публикуется на бесплатной основе

Анисимова Галина Алексеевна

— кандидат в депутаты Совета депутатов Кировского сельского поселения, выдвинута местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Много лет работая в отраслях сельского и дорожного хозяйства района, знаю проблемы жителей села не понаслышке. В случае избрания меня депутатом Совета депутатов Кировского сельского поселения в своей работе буду придерживаться следующих принципов:

- улучшение качества жизни сельского населения, в т.ч. пенсионеров;
- привлечение молодёжи для работы в сельской местности;
- благоустройство населённых пунктов сельского поселения;
- работа с пожеланиями и поручениями жителей поселения.



Публикуется на бесплатной основе

Архипова Лидия Анатольевна

— кандидат в депутаты Совета депутатов Кировского сельского поселения, выдвинута местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Проявляя разумную инициативу, продолжаю работать в сфере культуры в должности директора МБУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр». По профилю своей профессиональной деятельности знаю и помогаю в решении многих вопросов жителям нашего района, принимаю активное участие в реализации социальных проектов.

В случае избрания меня депутатом продолжу компетентно и разумно выполнять полномочия депутата. Доверие своих земляков оправдаю. Мы вместе и всё у нас получится!



Публикуется на бесплатной основе

Готовимся к школе вместе

Весь август в целях подготовки детей к учебному году комплексным центром социального обслуживания населения проводилась ежегодная акция «Готовимся к школе вместе!».

Центр принимал от населения и предприятий помочь в виде канцелярских товаров, одежды, обуви, учебников, рюкзаков для детей и всего того, что поможет успешно учиться. Уже в первые дни после объявления акции отделением профилактики безнадзорности и социальной помощи семье и детям было принято большое количество одежды и обуви (**на снимке вверху**).

За неполный месяц, с 3 по 31 августа 2020 года, в акции приняли участие многие жители района, колLECTивы и организации, в том числе Ореховское, Калининское, Долговское сельские поселения, работники ОАО «Мошенской КЦСО», Роман Ерошенко, ООО «Грин Вуд», отделение полиции, Россельхозбанк, ИП Анисимова Ольга. Собрана помощь в виде канцтоваров, детских вещей (новых и бывших в употреблении), денежных средств, на которые также приобретены канцтовары.

Все поступившие вещи направлены 165 детям из 83 семей. Многодетным, неполным семьям, а также семьям, находящимся в социально опасном положении и иной трудной жизненной ситуации, было уделено особое внимание.

Коллектив Центра от души благодарит всех, кто принял участие в акции, за оказанную помощь. Пусть удача и везение



всегда сопутствуют вам, а на пути встречаются такие же отзывчивые и добрые люди, как вы. Пусть жизнь будет наполнена любовью, позитивом, радостью и улыбками близких. Желаем вам всего наилучшего!

Стоит отметить, что акция, организованная в регионе совместно Фондом социальной поддержки населения Новгородской области «Сохрани жизнь» и министерством труда и социальной защиты населения Новгородской области, предусматривала не только сбор помощи. В рамках её проведения прошло немало различных мероприятий для ребятишек, о которых рассказывалось в группе нашей газеты ВКонтакте. На мастер-классе, к примеру, они создавали закладки для книг, активно участвовали в игровой программе «В стране веселых уроков», различных конкурсах рисунков и т.д.

Кроме того, педагог-психолог Е. В. Андреева выполнила диагностику будущих первоклассников, а социальный педагог Ж. А. Кашицына провела беседу с детьми, идущими в первый класс, по организации учебного процесса, узнала, что тревожит и беспокоит будущих учеников (**на снимке внизу**). Для родителей первоклассников были подготовлены специальные памятки.

Мария КОНЕВА



И опытом обменяться, и новому поучиться



В минувшую пятницу в районе прошел четвёртый межрайонный кустовой форум ТОС.

Участие в нём приняли инициативные жители и главы сельских поселений из Мошенского, Боровичского, Пестовского и Хвойнинского районов.

Приветственным словом открыла форум глава Мошенского муниципального района Татьяна Владимировна Павлова (**на снимке**). С докладом о развитии ТОС в Новгородской области выступила заместитель председателя комитета по внутренней политике Новгородской области Светлана Щукина.

Далее о развитии территориальных органов самоуправления в поселениях Мошенского муниципального района рассказала Светлана Аверьянова, председатель ТОС «Октябрьское» Калининского сельского поселения Мошенского района.

Опытом работы в этом направлении делились и наши соседи: Екатерина Котельникова, председатель ТОС «Плавково» Железковского сельского поселения Боровичского муниципального района, Екатерина Кудряшова, член ТОС «Ветеран» Кабожского сельского поселения Хвойнинского района, Надежда Березина, председатель ТОС «Исток» Богословского сельского поселения Пестовского района.

В рамках Школы проекта поддержки местных инициатив координаторы проектов инициативного бюджетирования Ольга Никифорова и Андрей Петров рассказали участникам форума о практиках инициативного бюджетирования, которые внедрил в регионе губернатор области Андрей Сергеевич Никитин.

Завершилось мероприятие интерактивной игрой «От проблемы к решению», вызвавшей живой интерес у собравшихся: в ходе игры они убеждали, спорили, отставали, доказывали, учились принимать верные решения (**на снимке вверху**).

Несомненно, участие в форуме стало своеобразным ликбезом для тосовцев. И теперь, вооружённые знаниями, они с большим рвением и желанием будут работать над реализацией следующих проектов.

Марина ВАСИЛЕНКО
Фото автора